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Cuadro de mando. Datos globales

Competencias y nomenclatura utilizada en las tablas:

-1 1-Anamnesis

-2 2.-Exploracién clinica

-3 3.-Habilidades técnicas/Procedimentales

-4 4.-Habilidades de Comunicacion

-5 5.-Juicio Clinico, plan de manejo diagndstico y terapéutico
-6 6.-Prevencion y promocion de la salud

-7 7.-Relaciones interprofesionales

-8 8.-Aspectos éticos/legales y profesionalismo

-9 9.-Otros

O0O00O0O0O0O00

% COMPETENCIAS POR ESTACION

C-1 Cc-2 C-3 C-4 C-5 C-6 C- C- C- TOTAL

7 8 9
o1 MEDICINA INTERNA 23,81 23,81 23,81 28,57 100,00
02 TRAUMATOLOGIA 10,00 35,00 25,00 30,00 100,00
03 ETICA 80,00 20,00 100,00
04 ORL 15,00 60,00 25,00 100,00
05 PEDIATRIA 15,00 30,00 10,00 45,00 100,00
06 ESTACION OFTALMOLOGIA 23,81 9,52 23,81 28,57 14,29 100,00
07 PSIQUIATRIA 48,00 32,00 20,00 100,00
08 URGENCIAS 22,00 47,00 31,00 100,00
09 ESTACION MEDICINA DE FAMILIA 15,00 5,00 30,00 50,00 100,00
10 GINECOLOGIA 38,89 22,22 5,56 33,33 100,00
11 PREVENTIVA 20,00 40,00 10,00 10,00 20,00 100,00
12 UROLOGIA 20,00 10,00 25,00 45,00 100,00
13 FARMACOLOGIA 20,00 20,00 10,00 20,00 30,00 100,00
14 NEUROLOGIA 31,82 13,64 13,64 18,18 22,73 100,00
15 CIRUGIA 31,58 52,63 15,79 100,00
16 AULA ECG 100,00 100,00
17 AULA INFECCIOSAS 60,00 30,00 10,00 100,00
18 AULA LABORATORIO 100,00 100,00
19 AULA NEUROCIRUGIA 100,00 100,00
20 AULA IMAGEN 40,00 60,00 100,00
PESOS POR ESTACION
c-1 c-2 c-3 c-4 C-5 C-6 C-7 C-8 C-9 TOTAL
o1 MEDICINA INTERNA 23,81 23,81 23,81 28,57 100,00
02 TRAUMATOLOGIA 10,00 35,00 25,00 30,00 100,00
03 ETICA 80,00 20,00 100,00
04 ORL 15,00 60,00 25,00 100,00
05 PEDIATRIA 15,00 30,00 10,00 45,00 100,00
06 ESTACION OFTALMOLOGIA 23,81 9,52 23,81 28,57 14,29 100,00
07 PSIQUIATRIA 48,00 32,00 20,00 100,00
08 URGENCIAS 22,00 47,00 31,00 100,00
09 ESTACION MEDICINA DE 15,00 5,00 30,00 50,00 100,00
FAMILIA
10 GINECOLOGIA 38,89 22,22 5,56 33,33 100,00
11 PREVENTIVA 20,00 40,00 10,00 10,00 20,00 100,00
12 UROLOGIA 20,00 10,00 25,00 45,00 100,00
13 FARMACOLOGIA 20,00 20,00 10,00 20,00 30,00 100,00
14 NEUROLOGIA 31,82 13,64 13,64 18,18 22,73 100,00
15 CIRUGIA 31,58 52,63 15,79 100,00
16 AULA ECG 100,00 100,00
17 AULA INFECCIOSAS 60,00 30,00 10,00 100,00
18 AULA LABORATORIO 100,00 100,00
19 AULA NEUROCIRUGIA 100,00 100,00
20 AULA IMAGEN 40,00 60,00 100,00
TOTAL 392,91 248,19 627,63 246,35 454,92 30,00 0,00 0,00 0,00 2000,00

% 19,65 12,41 31,38 12,32 22,75 1,50 0,00 0,00 0,00 100,00




ITEMS POR ESTACION

c-1 c-2 c-3 c-4 C-5 C-6 C- C- C- TOTAL
7 8 9

o1 MEDICINA INTERNA 5,00 3,00 5,00 6,00 19,00
02 TRAUMATOLOGIA 3,00 4,00 5,00 4,00 16,00
03 ETICA 11,00 4,00 15,00
04 ORL 100,00 4,00 3,00 8,00

05 PEDIATRIA ; 3,00 8,00 5,00 6,00 22,00
06 ESTACION OFTALMOLOGIA 5,00 2,00 3,00 5,00 2,00 17,00
07 PSIQUIATRIA 7,00 3,00 4,00 14,00
08 URGENCIAS 3,00 6,00 4,00 13,00
09 ESTACION MEDICINA DE FAMILIA 3,00 100,00 6,00 8,00 18,00
10 GINECOLOGIA 7,00 4,00 100,00 6,00 18,00
11 PREVENTIVA 4,00 4,00 100,00 100,00 2,00 12,00
12 UROLOGIA 4,00 2,00 5,00 4,00 15,00
13 FARMACOLOGIA 2,00 2,00 100,00 2,00 3,00 10,00
14 NEUROLOGIA 5,00 3,00 3,00 5,00 5,00 21,00
15 CIRUGIA 5,00 8,00 5,00 18,00
16 AULA ECG 10,00 10,00
17 AULA INFECCIOSAS 6,00 3,00 100,00 10,00
18 AULA LABORATORIO 10,00 10,00
19 AULA NEUROCIRUGIA 10,00 10,00
20 AULA IMAGEN 4,00 6,00 10,00




Notas globales

RESUMEN GLOBAL DE NOTAS DE ALUMNOS
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Notas medias globales
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Histograma de notas de estaciones
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ESTACION 1

Est. 01 Notas
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Est. 01 Respuestas por pregunta

P1 | P2 | P3 | P4 | P5 | P6 | P7 | P8 | PO | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15 | P16 | P17 | P18

=Bl | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

-
il
i

mVvVi o0 92 7 |18 (123 | 5 | 110 | 57 | 31 | 10 | 69 | 12 | 52 | 142 | 2 2 2 3

[y
o

mV2| 112 | 33 | 189 | 10 | 35 | 127 | 26 | 139 | 165 | 186 | 127 | 184 | 144 | 54 | 17 | 51 | 61 | 58

[=N]
o

V3| 84 | 71 0 6 38 | 64 | 60 0 0 0 0 0 0 0 177 | 143 | 133 | 135
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Est. 01 Notas por rueda
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Est. 01 DISCRIMINACION

m 0,35 al: Excelente 0,25 a0,34: Bueno m 0,15 a 0,24: Limite ® Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 01 FACILIDAD

m>70: Facil = >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil

96,97 96,21 94,7 90.91
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72,73 70,45 70,45 70,45
A0 I IRAS 88,94 6364 6212
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Se trata de una estacién con nota media 6.716, a pesar de tener 47.6% de preguntas faciles.
Presenta buena discriminacion de las preguntas, asi como distribucion homogénea de las
notas por rueda sin objetivarse efecto copia.
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Est. 02 Notas
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Alumnos

Est. 02 Respuestas por pregunta
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Est. 02 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno

m 0,15 a 0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 02 FACILIDAD
m>70: Facil m>50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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Se trata de una estacién con nota media 7.45 aunque llama la atencién que 13 alumnos han
obtenido una nota de 0 puntos. Presenta mucha facilidad y buena discriminacion de las
preguntas. Clara distribucion heterogénea de las notas por rueda en concreto la rueda 3 del
primer turno.
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Est. 03 Notas
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Est. 03 HISTOGRAMA
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Alumnos

Est. 03 Respuestas por pregunta
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Est. 03 DISCRIMINACION
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Est. 03 FACILIDAD

m>70: Facil m>50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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Se trata de una estacién con nota media 8.39, con un 93.3% de preguntas faciles. Presenta
peor discriminacion que las ruedas anteriores, asi como distribucion homogénea de las notas
por rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” al haber una diferencia de
mas de dos puntos en algunas de las ruedas
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Est. 04 HISTOGRAMA
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Est. 04 Respuestas por pregunta
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Est. 04 Notas por rueda
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Est. 04 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
20,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a 0,24: Limite
B Menos de 0,15: Reeexaminar

0,58 55
! 0,47 0,47

0,36 0,35 03 03

PO6 P02 PO4 PO7 PO8 PO1 PO3 POS5

Est. 04 FACILIDAD
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Se trata de una estacién con nota media 7.487, con 87.5% de preguntas faciles. Presenta muy
buena discriminacidn de las preguntas, asi como distribucidn homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” al haber una diferencia de
mas de dos puntos en algunas de las ruedas
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P1 P2 P3 P4 | P5 P6 P7 P8 P9 | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15 | P16 | P17 | P18 | P19 | P20 | P21 | P22

mV1l 77 | 94 | 61 16 | 77 | 54 | 76 14 | 31 | 41 33 | 56 | 31 | 20 | 58 | 34 | 36 1 1 0 0 5
mV2 44 | 102 | 82 | 180 | 118 | 141 | 119 | 14 | 21 | 152 | 161 | 52 | 164 | 174 | 113 | 78 | 75 6 26 | 45 | 37 | 28
V3| 75 0 52 0 0 0 0 167 | 143 | O 0 87 0 0 23 | 82 | 83 | 186 | 167 | 147 | 155 | 159
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Est. 05 FACILIDAD
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Se trata de una estacién con nota media 7.225, con 70% de preguntas faciles. Presenta muy
inadecuada discriminacion de las preguntas, asi como distribucidn heterogénea de las notas
por rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” al haber una diferencia de
mas de dos puntos en algunas de las ruedas, llegando a 6 puntos en una ocasion.
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Est. 06 HISTOGRAMA
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Est. 06 Notas por rueda
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Se trata de una estacién con nota media 7.487, con 87.5% de preguntas faciles. Presenta muy
buena discriminacidn de las preguntas, asi como distribucidn homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” al haber una diferencia de
mas de dos puntos en algunas de las ruedas
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Est. 07 HISTOGRAMA
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Est. 07 Respuestas por pregunta
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mV1l 58 | 12 | 32 | 19 | 45 | 26 | 58 5 50 | 34 | 14 | 16 | 20 | 34
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Est. 07 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno
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Est. 07 FACILIDAD

m >70: Facil >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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P02 PO4 P12 PO1 P14 PO3 PO6 PO5 PO8 P09 PO7

P13 P010 P11

Se trata de una estacién con nota media 5.8, con 9.28% de preguntas dificiles. Hay 63 alumnos
con nota inferior a 4. Presenta muy buena discriminaciéon de las preguntas, asi como
distribucién homogénea de las notas por rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto
evaluador” al haber una diferencia de mas de cinco puntos en algunas de las ruedas

ESTACION 8

Est. 08 Notas
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Est. 08 HISTOGRAMA
70
59
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50
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8
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0
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Cuartiles de notas
Minimo......: 2,3
ler. Cuartil: 5,6
Mediana.....: 6,5
3er. Cuartil: 7,7
Maximo......: 10
Media.......: 6,621
Est. 08 Respuestas por pregunta
200
180
o 18
T
5 80
< 60 ——
40
e
PL | P2 | P3| P4 | P5 | P6 |P7 | P8 | P9 P10 | P11 | P12 | P13
mBl| 0| 1|0/ 010 oo/ 1|00/ 0 1
mVl| 9 114 | 74 | 33 | 30 16 | 6 | 71 | 8 | 48 | 146 | 146
mV2| 45 | 81 | 48 | 163 | 166 180 | 74 | 124 | 95 | 97 | 50 | 49
V3142 | 0 | 74| 0 | 0 |18 | 0 |116| 0 | 93 |51 0 | O
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Est. 08 Notas por rueda

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

=4—R1A == R1B =#=R1C ==<=R1D ===R2A —0-—R2B

==R2C R2D R3A =4—R3B =##—R3C —#—R3D

Est. 08 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno

m 0,15 a0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 08 FACILIDAD
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Se trata de una estacién con nota media 6.621, con 53.3% de preguntas faciles. Presenta muy
buena discriminacidn de las preguntas, asi como distribucidn homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” al haber una diferencia de
mas de cuatro puntos en algunas de las ruedas

ESTACION 9

Minimo......: 3,4
ler. Cuartil: 6,6
Mediana.....: 7,4
3er. Cuartil: 8,5
Maximo......: 10

Est. 09 Notas
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Est. 09 HISTOGRAMA
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Est. 09 Respuestas por pregunta

180
160
140
§120 —
100 ——
€80 3 3
= 60 B 8 @
8 = = =
20
0 41
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15 | P16 | P17 | P18
m Bl 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
mVvi| 3 8 7 6 7 8 25 | 15 | 51 | 52 9 6 6 2 8 9 13 | 85
mVv2| 71 82 73 59 | 120 | 94 | 100 | 121 | 82 70 96 92 31 36 56 98 83 | 111
V3| 122 | 106 | 116 | 131 | 69 94 71 59 63 73 91 98 | 159 | 158 | 132 | 89 | 100 0
Est. 09 Notas por rueda
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10
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6
4
2
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
==4=R1A =fll=R1B === R1C === R1D === R2A —@-—R2B
==R2C R2D R3A =#—R3B =#—=R3C —#=R3D
Est. 09 DISCRIMINACION
m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar
0,74 0.68
064062 061
~% 0,59 0,55 0,55 0,53 0,53 052
70,47 041
70,36
’ 0,32 0,32
03 0,26
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Est. 09 FACILIDAD

m>70: Facil = >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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Se trata de una estacién con nota media 7.461, con 66.6% de preguntas faciles. Presenta
excelente discriminacion de las preguntas, asi como distribucion homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. No objetiva “efecto evaluador”

ESTACION 10

Est. 10 Notas
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Est. 10 HISTOGRAMA
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Minimo......: 3,56
ler. Cuartil: 5,22
Mediana.....: 6,11
3er. Cuartil: 7,22
Maximo......: 10




Est. 10 Respuestas por pregunta

200
180
218
T
E 80 |
60 ——
= £ |
20 -
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15 | P16 | P17 | P18
m Bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
mVvi| 2 20 | 99 | 130 | 115|171 | 68 | 129 | 50 | 8 | 72 | 21 | 38 | 20 | 83 | 16 | 16 | 34
mVv2| 34 | 176 | 97 66 81 25 61 67 | 146 | 33 45 | 175 | 158 | 176 | 56 | 180 | 180 | 162
V3| 160 0 0 0 0 0 67 0 0 78 79 0 0 0 57 0 0 0
Est. 10 Notas por rueda
12
10
8
6
4
2
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
==4=R1A =fll=R1B === R1C === R1D === R2A —@-—R2B
==R2C R2D R3A =#—R3B =#—=R3C —#=R3D
Est. 10 DISCRIMINACION
m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar
0,68
0,59 0,56
_ 044 047
0,38 0,35 020
! 0,24 0,24 0,23
0,18 0,18 0,17
11 0,06 0,05
PO5 P03 P04 PO7 PO10 P15 P11 P09 P13 P02 PO6 PO1 P08 P18 P14 P17 P16 P12




Est. 10 FACILIDAD

m>70: Facil m>50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil

92,42 90,15 90,15 90,15
’ ’ ! 86,36 83,33 8258
, 28 7955
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41,67 40,15 37,12 34,85 34,85 34,09
I I I I_I_I_li4
P14 P17 P02 P18 PO1 P13 P09 PO3

P16 P12 PO5 PO7 PO10 P11 PO8 P15 P04 PO6

Se trata de una estaciéon con nota media 6.35, con 50% de preguntas faciles. 31 alumnos
obtienen notas inferiores a 5. Presenta adecuada discriminacion de las preguntas, asi como
distribucién homogénea de las notas por rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto
evaluador” entre dos ruedas concretas.

ESTACION 11

Est. 11 Notas
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Est. 11 HISTOGRAMA
70
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Cuartiles de notas
Minimo......: 2,5
ler. Cuartil: 6,8
Mediana.....: 7,6
3er. Cuartil: 8,6
Maximo......: 9,8
Media.......: 7,45
Est. 11 Respuestas por pregunta
200
180
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< 60
40
28 s
PL | P2 | P3| P4 | PS | P6 | P7 P8 | P9 | P10 | P11 | P12
mBl| 0o | 0| 0| 0| 0]|oO o 0| 0|0/ oO
mV1i| 19 | 16 | 97 108 | 29 | 27 | 3 |32 | 53 10 | 33 | 15
mV2|176 | 107 | 64 | 48 | 167 | 169 | 22 | 163 | 143 | 101 | 163 | 142
v3| 1 | 73 /35 40| 0| 0 |1720| 1 | 0o | 8 | 0 | 39
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Est. 11 Notas por rueda

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
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==R2C R2D R3A =4—R3B =##—R3C —#—R3D
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Est. 11 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno

m 0,15 a0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar

0,52

0,41
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Est. 11 FACILIDAD
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Se trata de una estacién con nota media 7.45, con 58.3% de preguntas faciles. Presenta
excelente discriminacion de las preguntas, asi como distribucion homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” por aparecer diferencias de
mas de 6 puntos entre las ruedas

ESTACION 12

Est. 12 Notas
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Est. 12 HISTOGRAMA
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Cuartiles de notas

Minimo......: 1,3
ler. Cuartil: 7,575
Mediana.....: 8,6
3er. Cuartil: 9,3
Maximo......: 10
Media.......: 8,281



Alumnos

Est. 12 Respuestas por pregunta
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120

100
80

60

40

P1 | P2 | P3 | P4 | P5 | P6 | P7 | P8 | P9 | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15
m Bl 0 0 1 1 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2
mVvi 34 | 28 |10 | 16 | 12 | 11 | 27 | 16 | 15 2 0 5 2 1
mV2| 35 | 162|167 | 38 | 86 | 13 | 52 | 36 | 45 | 54 | 21 | 27 | 40 | 34 | 62
V3| 156 | O 1 | 147 | 93 | 170 | 132 | 132 | 134 | 126 | 170 | 167 | 149 | 158 | 131

12
10

o N B O

Est. 12 Notas por rueda

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

=4—R1A —li=R1B ==R1C ==4=R1D ==t=R2A —0-—R2B
R2D R3A =4—R3B =##—R3C —+#—R3D

==R2C

Est. 12 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno

m 0,15 a 0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar

0,76
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03 03
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Est. 12 FACILIDAD

m>70: Facil m>50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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Se trata de una estacién con nota media 8.28, con 92.8% de preguntas faciles, lo que implica
escasa discriminacion de las preguntas. Distribucion homogénea de las notas por rueda entre
las puntuaciones mas altas, divergiendo en las notas mas bajas. No se objetiva “efecto
evaluador” de forma global.

ESTACION 13

Est. 13 Notas
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Est. 13 HISTOGRAMA
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Cuartiles de notas
Minimo......: 1,5
ler. Cuartil: 6
Mediana..... : 7
3er. Cuartil: 8
Maximo......: 10
Media.......: 6,862
Est. 13 Respuestas por pregunta
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o - e
PL | P2 | P3| P4 PS5 | P6|P7| P8 | P9 |P10
mBl| o | 0|0, 0/|0|0 0/|0/|0]0O
mVi| 1 | 9 | 4 | 6 | 63| 6 | 6 |51 |62 54
mV2| 26 | 60 | 41 (169 | 82 | 57 | 26 | 88 | 71 | 86
V3| 169 | 127 151 | 21 | 51 | 133|164 | 57 | 63 | 56
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Est. 13 Notas por rueda

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

=4—R1A == R1B =#=R1C ==<=R1D ===R2A —0-—R2B
==R2C R2D R3A =4—R3B =##—R3C —#—R3D
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Est. 13 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
0,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a 0,24: Limite

B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 13 FACILIDAD
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Se trata de una estacién con nota media 6.862, con 50% de preguntas faciles. Presenta
excelente discriminacion de las preguntas, asi como distribucion homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” por aparecer diferencias de
mas de tres puntos entre las ruedas

ESTACION 14

Est. 14 Notas
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Est. 14 HISTOGRAMA
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Minimo......: 3,27
ler. Cuartil: 6

Mediana.....: 6,55
3er. Cuartil: 7,009
Maximo......: 8,82



Est. 14 Respuestas por pregunta

180
. = -
T = 1
s e
Rt 11411l
2 —3 1 -
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15 | P16 | P17 | P18 | P19 | P20 | P21
m Bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
mVl 1 141 | 21 | 166 2 50 85 17 | 157 | 169 | 98 8 7 9 55 44 2 3 4 0 16
mV2| 55 55 | 128 | 30 61 | 146 | 111 | 179 | 13 27 90 | 170 | 123 | 110 | 51 | 118 | 18 32 62 54 70
V3| 140 0 47 0 133 0 0 0 26 0 8 18 66 77 90 34 | 176 | 161 | 129 | 142 | 110
Est. 14 Notas por rueda
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=4=—=R1A =ll=R1B === R1C ===R1D ====R2A —@-—R2B
== R2C R2D R3A =4—R3B =#=R3C —#=R3D
Est. 14 DISCRIMINACION
m0,35a1l: Excelente m0,25a0,34: Bueno m0,15 a0,24: Limite ®m Menos de 0,15: Reeexaminar
0,59
0,55
0,42 0,41 039
“7 0,35
0,33 03

0,26 24 0,24 0,24
0,21 0,2 0,18
015 12

003 002

P14 P01 P15 P13 P20 P21 P02 P19 P04 PO5 PO7 P18 PO3 P12 P08 P17 P16 PO6 P09 PO10 Pdly3




Est. 14 FACILIDAD

m >70: Facil >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil

100
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Se trata de una estacién con nota media 6.451, con 58.3% de preguntas faciles. Presenta
escasa discriminacion de las preguntas, asi como distribucion homogénea de las notas por
rueda sin objetivarse efecto copia. No se objetiva “efecto evaluador”

ESTACION 15

Est. 15 Notas
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Est. 15 HISTOGRAMA
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Cuartiles de notas
Minimo......: 2,53
ler. Cuartil: 7,16
Mediana.....: 8,11
3er. Cuartil: 8,95
Maximo......: 10
Media.......: 7,85
Est. 15 Respuestas por pregunta
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PL | P2 | P3 | P4 | P5S | P6 | P7 | P& | PO | P10 | P11 | P12 | P13 | P14 | P15 | P16 | P17 | P18
mBl| 0 | O o/olo|o|lo|lo|o oo 0|00/ 0] o0]oO
mV1i| 58 | 53 | 30 | 32 |126| 25 | 13 | 5 5 | 46 | 38 | 10 | 46 | O 1 |10 |30 | 4
mV2| 138 | 143 | 28 | 164 | 70 | 171 | 183 | 53 | 191 | 150 | 158 | 47 | 62 | 19 | 49 | 59 | 166 | 73
V3| 0 0 |138| 0 0 0 0 |138| 0 0 0 | 139 | 88 | 177 | 146 | 127 | 0 | 119




Est. 15 Notas por rueda
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Est. 15 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente 0,25 a0,34: Bueno

m 0,15 a0,24: Limite B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 15 FACILIDAD
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Se trata de una estaciéon con nota media 7.85, con 88.3% de preguntas faciles. Presenta
excelente discriminacion de las preguntas, asi como distribucion homogénea de las notas por
rueda. Se objetiva efecto copia. Se objetiva “efecto evaluador” en la rueda R2A.

ESTACION 16

Est. 16 Notas
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Est. 16 Respuestas por pregunta

200
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m Bl 1 0 0 0 1 0 0 0

mVvli 8 |39 | 10| 1 |179| 15| 4 6 2 | 59

mvVv2 14 | 15 | 17 | 2 2 | 43 |163 | 156 | 24 | 52

V3| 78 | 14 |151|168| 0 | 58 14 | 3 5 | 53

mv4) 9 (127 |18 | 25 | 15 | 79 | 15 | 31 | 165 | 32
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Est. 16 Notas por rueda
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Est. 16 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
0,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a 0,24: Limite

B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 16 FACILIDAD

m >70: Facil >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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Se trata de una estaciéon con nota media 6.622, con 70% de preguntas faciles. 2 alumnos
obtienen puntuacion de 10 y 17 alumnos suspenden. Presenta adecuada discriminacion de las
preguntas, asi como distribuciéon homogénea de las notas por rueda sin objetivarse efecto
copia. No se objetiva “efecto evaluador”
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Est. 17 HISTOGRAMA
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Est. 17 Notas por rueda
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Est. 17 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
0,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a 0,24: Limite

B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 17 FACILIDAD
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100 98,48 97,73 947

83,33
65,15
55,3
48,48 47,73
I I I 6,06
L
P13 P11 P14 P12 P19 P20 P16 P15 P17 P18




Se trata de una estacién con nota media 6.913, con 70% de preguntas faciles, registrando
puntuaciones entre 3 y 10 puntos. Presenta escasa discriminacion de las preguntas, asi como
distribucién homogénea de las notas por rueda sin objetivarse efecto copia. No se objetiva
“efecto evaluador”

ESTACION 18
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Est. 18 HISTOGRAMA
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Est. 18 Respuestas por pregunta
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Est. 18 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
0,25 a0,34: Bueno
m 0,15 a 0,24: Limite

B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 18 FACILIDAD

m >70: Facil >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil
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Se trata de una estaciéon con nota media 5.827, con 50% de preguntas faciles y 50% de
discriminacion adecuada de las preguntas. Distribucion homogénea de las notas por rueda sin
objetivarse efecto copia. No se objetiva “efecto evaluador”
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Est. 19 HISTOGRAMA
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Est. 19 Notas por rueda

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

=—4—RI1A —=1—=R1B ==R1C ==4=R1D ==t=R2A —0—R2B
==R2C R2D R3A =4—R3B =##—R3C —#—R3D

15

16

17

Est. 19 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
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Est. 19 FACILIDAD
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Se trata de una estacién con nota media 8.539, con 100% de preguntas faciles y regular

discriminacion de las preguntas. Distribucion irregular de las notas por rueda con aumento de

las diferencias entre las notas mas bajas.

ESTACION 20
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Est. 20 HISTOGRAMA
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Est. 20 Respuestas por pregunta
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Est. 20 DISCRIMINACION

m 0,35 a 1: Excelente
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B Menos de 0,15: Reeexaminar
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Est. 20 FACILIDAD
m >70: Facil >50y<70 m>35y<50 m<35: Dificil

9242 gg364 3788 84,85

68,94 67,42
56,82
49,24
25,76
I 15,15

P44 P50 P42

Se trata de una estacion con nota media 6.454, con 70% de preguntas faciles y adecuada
discriminacion de las preguntas. Distribucion homogénea sin efecto copia ni efecto evaluador
claro.
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COMPETENCIAS GLOBALES

RESUMEN GLOBAL DE NOTAS DE COMPETENCIAS
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Histograma de notas de competencias de los alumnos

HISTOGRAMA
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Notas medias competencias

Media de notas por competencia

m Competencias M Media
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.—Anamnesis
.~Exploracién clinica
.-Habilidades técnicas/Procedimentales
.—~Habilidades de Comunicacién
.—Juicio Clinico, plan de manejo diagndstico y terapéutico
.—Prevencién y promocién de la salud
.-Relaciones interprofesionales
.-Aspectos éticos/legales y profesionalismo
.-Otros

Histograma de competencias
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Comparativa estaciones
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Minimo......: 3,9
ler. Cuartil: 6,387
Mediana.....: 6,865
3er. Cuartil: 7,44
Maximo......: 8,95
Media.......: 6,701
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HISTOGRAMA - Competencia 3
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COMPETENCIA 4
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Comparativa estaciones

12
10
\ L}
‘ 18 =
\
6 =
: ‘ |\
2
0
L I o o T = ) ¥ o T SO i o 0 O =) W ¥ N e N o 0 N = W ¥ L e BN o o o W = W 70 WRNE BN Y o' B = ) W P BRI S 's B = ) W ¥ o T B Y o'p
N = N MmN T N O O NN O N AN MM S NN OO N0 00,
L B T B T B B O B I B R B I I O |
Est.12 Est.01 Est.02 Est.03 Est.05 Est.06
Est.07 Est.09 Est.11 Est.13 Est.14 Est.15
COMPETENCIA 5
Notas Competencia 5.-Juicio Clinico, PMDyT
9
8'\\‘
7
6 \
5 ~_
4
3
2
1
0
o B Y o o T = ) W ¥ o T B N o o I = ) T ¥ TR T B o 0 T = > W ¥ TR B Y o N = ) W ¥ WL Y o o T ) N ¥ B o I o ' T ) N ¥ WL . Y o o ]
- = N MmN T N O O NN OO0 " NANMMM S N N O W N0 00O
L I B I R I I T B I I I I T I B |
HISTOGRAMA - Competencia 5
100 92
90
80
70
60 56
50 |
40 ——33
30 - .
20 . N
8 5
00 0 o0 W 0 0
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Cuartiles de notas




Minimo......: 4,32
ler. Cuartil: 5,815
Mediana.....: 6,375
3er. Cuartil: 6,953
Maximo......: 8,32
Media.......: 6,21
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HISTOGRAMA - Competencia 6
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